

価格改定表（2021－2022 総合カタログ） 2022年6月1日～

価格改定に伴い下記の通り訂正させていただきます。

掲載ページ	製品名	改定前 注文 コード	改定前 税込標準 小売価格		改定後 注文 コード	改定後 税込標準 小売価格
P12	エコボトル G 2 3 1 0mℓ (2)	50865	¥1,606	→	50877	¥1,672
P12	エコボトル G 2 5 0 0mℓ (2)	50864	¥1,958	→	50876	¥2,046
P12	エコボトル G 2 7 5 0mℓ (2)	50863	¥2,332	→	50875	¥2,420
P12	スクエアエコボトル 1ℓ (2)	50866	¥2,552	→	50878	¥2,662
P13	エコストローセット (ポーチ&ブラシ付)	50800	¥2,200	→	50869	¥2,420
P13	エコストロー (2)	50801	¥880	→	50870	¥1,100
P14	イージーオープン サーモボトル 4 3 0mℓ・ブラック	50854	¥3,564	→	50881	¥4,004
P14	イージーオープン サーモボトル 4 3 0mℓ・ライチ	50855	¥3,564	→	50882	¥4,004
P14	イージーオープン サーモボトル 3 0 0mℓ・シルバー	50852	¥3,058	→	50879	¥3,410
P14	イージーオープン サーモボトル 3 0 0mℓ・ライチ	50853	¥3,058	→	50880	¥3,410
P15	ミニサーモ・スパブルー	50850	¥2,354	→	50873	¥2,750
P15	ミニサーモ・ライチ	50851	¥2,354	→	50874	¥2,750
P15	MMだ円ランチケース# 5 0 0	50861	¥1,430	→	50871	¥1,518
P15	MMだ円ランチケース# 3 0 0 (仕切り付)	50862	¥1,430	→	50872	¥1,518
P17/67	スマートスクエア# 2 (2) ギフト	51233	¥2,100	→	51241	¥2,178
P17/67	トッパーズキャニスターSS (2) ギフト	51230	¥2,500	→	51237	¥2,618
P18	MMだ円# 1 ブルー	50123	¥1,408	→	50134	¥1,430
P18	MMだ円# 2 ブルー	50124	¥1,804	→	50135	¥1,848
P18	MMだ円# 3 ブルー	50125	¥2,112	→	50136	¥2,178
P18	MMだ円# 4 ブルー	50126	¥2,552	→	50137	¥2,662
P18	MMだ円# 1 ブラック	50128	¥1,408	→	50139	¥1,430
P18	MMだ円# 2 ブラック	50129	¥1,804	→	50140	¥1,848
P18	MMだ円# 3 ブラック	50130	¥2,112	→	50141	¥2,178
P18	MMだ円# 4 ブラック	50131	¥2,552	→	50142	¥2,662
P19	スーパーオーバル# 4 ブルー	50127	¥4,378	→	50138	¥4,642
P19	スーパーオーバル# 4 ブラック	50132	¥4,378	→	50143	¥4,642
P19	ロール式ラベル	7157	¥924	→	7162	¥1,100
P19/66	タッパーウェアベーシックスギフト/MMだ円 ブルー	51231	¥12,500	→	51239	¥12,672
P19/66	タッパーウェアベーシックスギフト/MMだ円 ブラック	51232	¥12,500	→	51240	¥12,672
P20	スマートライスディスペンサー	50360	¥11,220	→	50368	¥12,254
P21	キッチンキーパー	50361	¥11,462	→	50369	¥12,518
P21	キッチンキーパー・ハーフ	50362	¥7,876	→	50370	¥8,602
P21	デイリーストッカー・引き出し	50363	¥9,416	→	50371	¥10,274
P21	デイリーストッカー・引き出しスリット付	50364	¥9,416	→	50372	¥10,274
P21	デイリーストッカー・キャスター付パレット	50365	¥5,698	→	50373	¥6,226

掲載ページ	製品名	改定前 注文 コード	改定前 税込標準 小売価格		改定後 注文 コード	改定後 税込標準 小売価格
P21	キッチンキーパー用トレイ	50366	¥2,728	→	50374	¥2,970
P22	フリーザーメイトS#1(4) ※5月1日～改定済	50290	¥2,530	→	52200	¥2,640
P22	フリーザーメイトS#2(2) ※5月1日～改定済	50291	¥1,936	→	52201	¥2,024
P22	フリーザーメイトM#1(2) ※5月1日～改定済	50292	¥2,332	→	52202	¥2,420
P22	フリーザーメイトM#2(2) ※5月1日～改定済	50293	¥3,036	→	52203	¥3,080
P22	フリーザーメイトL#1(2) ※5月1日～改定済	50294	¥3,762	→	52204	¥3,960
P22	フリーザーメイトL#2(1) ※5月1日～改定済	50295	¥2,640	→	52205	¥2,706
P24	クリアメイトS#1(4)	52206	¥2,112	→	52219	¥2,222
P24	クリアメイトS#2(2)	52207	¥1,804	→	52220	¥1,892
P24	クリアメイトM#1(2)	52208	¥2,024	→	52221	¥2,134
P24	クリアメイトM#2(2)	52209	¥2,860	→	52222	¥3,036
P24	クリアメイトL#1(2)	52210	¥3,124	→	52223	¥3,366
P24	クリアメイトL#2(1)	52211	¥2,486	→	52224	¥2,706
P24	クリアメイトトレイ	52212	¥1,562	→	52225	¥1,672
P25/67	フリーザーボール(小)(4)ギフト	51228	¥2,200	→	51235	¥2,310
P25	Sライン(2)	50614	¥3,388	→	52226	¥3,586
P25	2ℓSライン(2)(ストレーナー1個付)	50607	¥4,796	→	52227	¥4,994
P27	SSセット(小)(1)/すのこ付 ※5月1日～改定済	50296	¥2,640	→	52213	¥2,684
P27	SSセット(中)(1)/すのこ付 ※5月1日～改定済	50297	¥2,838	→	52214	¥2,904
P27	SSセット(大)(1)/すのこ付 ※5月1日～改定済	50278	¥3,278	→	52215	¥3,344
P27	MMダブル(すのこ付)	50133	¥8,976	→	50144	¥9,680
P27	レタスキーパー&コアラ ※5月1日～改定済	50289	¥2,354	→	52216	¥2,420
P27	ベントスマートS#2	52217	¥2,684	→	52228	¥2,816
P27	ベントスマートM#2	52218	¥3,982	→	52229	¥4,180
P28	スーパーソニック スピーディーチョッパー	50714	¥4,752	→	50724	¥4,884
P28	スーパーソニック スムースチョッパー	50715	¥6,292	→	50725	¥6,468
P30	スピーディーシェフ	50713	¥7,458	→	50723	¥7,678
P30	フュージョンマスター ミンサー	50703	¥12,232	→	50727	¥13,486
P31	ベジブレップスライサー・ジュニア	728	¥5,302	→	50726	¥5,500
P32	MMボール(大)(すのこ付)	469	¥2,970	→	476	¥3,146
P32	MMボール(中)(すのこ付)	468	¥2,750	→	475	¥2,926
P32	MMボール(小)(すのこ付)	467	¥2,552	→	474	¥2,706
P32	MMボール用ストレーナー	408	¥1,144	→	477	¥1,166
P32	スーパーミックスボール	461	¥5,060	→	473	¥5,214
P32	イージーミキシングジャグ2ℓ	50719	¥4,048	→	50728	¥4,114
P32	アロハコレクション	465	¥6,600	→	472	¥7,502
P32/66	クリスタルディッシュSMLギフト	51229	¥4,300	→	51236	¥4,422

掲載ページ	製品名	改定前 注文 コード	改定前 税込標準 小売価格		改定後 注文 コード	改定後 税込標準 小売価格
P34	タッパ－ウェーブ2000メジャリングキット	50515	¥4,928	→	50520	¥5,478
P34	タッパ－ウェーブ2000丸型(小)(シール付)	50513	¥3,366	→	50518	¥3,564
P34	タッパ－ウェーブ2000丸型(中)(シール付)	50512	¥5,500	→	50517	¥5,830
P34	タッパ－ウェーブ2000だ円(中)(すのこ付)	50514	¥6,380	→	50519	¥6,798
P34	タッパ－ウェーブ2000丸型(大)(コーン付)	50511	¥8,976	→	50516	¥9,548
P34	タッパ－ウェア ファンクッキング タッパ－ウェーブ2000	7158	¥682	→	7160	¥726
P37	クリスタルウェーブ ネクスト丸型S400	50504	¥1,650	→	50521	¥1,892
P37	クリスタルウェーブ ネクスト丸型S600	50505	¥1,848	→	50522	¥2,134
P37	クリスタルウェーブ ネクスト丸型S800	50506	¥2,046	→	50523	¥2,354
P37	クリスタルウェーブ ネクスト角型1000	50508	¥2,750	→	50524	¥3,058
P37	タッパ－ウェア ファンクッキング クリスタルウェーブ ネクスト	7159	¥594	→	7161	¥638
P40	レインボークッカー プレミアムII 13cm片手鍋	9160	¥32,120	→	9252	¥35,090
P40	レインボークッカー プレミアムII 17cm片手鍋	9161	¥46,640	→	9253	¥50,974
P40	レインボークッカー プレミアムII 19cm片手鍋	9162	¥46,640	→	9254	¥50,974
P40	レインボークッカー プレミアムII 19cm深鍋	9163	¥54,450	→	9255	¥59,510
P40	レインボークッカー プレミアムII 21cm浅鍋	9164	¥47,850	→	9256	¥52,294
P40	レインボークッカー プレミアムII トライアルセット1	9016	¥77,913	→	9026	¥85,140
P41	レインボークッカー プレミアムII 26cm浅鍋	9165	¥59,972	→	9257	¥65,516
P41	レインボークッカー プレミアムII 26cm深鍋	9166	¥64,152	→	9258	¥70,092
P41	レインボークッカー プレミアムII 26cm用スチーマー	9167	¥25,432	→	9259	¥27,764
P41	レインボークッカー プレミアムII 28cmウォック(スチームラック付)	9168	¥59,400	→	9260	¥64,900
P41	レインボークッカー プレミアムII トライアルセット2	9017	¥85,041	→	9027	¥92,928
P42	タッパ－ウェア圧力鍋 4.5ℓ	9361	¥49,522	→	9317	¥53,196
P42	タッパ－ウェア圧力鍋 3.2ℓ	9362	¥38,522	→	9318	¥41,382
P43	I H調理器 TWB-1300	9240	¥46,200	→	9242	¥49,808
P44	タッパ－ウェア匠 フライパン20cm	9225	¥24,948	→	9272	¥26,796
P44	タッパ－ウェア匠 フライパン24cm	9226	¥28,512	→	9273	¥30,624
P44	タッパ－ウェア匠 フライパン26cm	9227	¥33,264	→	9274	¥35,728
P44	タッパ－ウェア匠 エッグパン	9228	¥22,462	→	9275	¥24,134
P45	スチームイット	50720	¥3,938	→	50729	¥4,202
P48	三徳包丁	1992	¥24,486	→	1995	¥26,400
P48	小型包丁	1993	¥18,062	→	1996	¥19,800
P48	シャープスター	1991	¥3,960	→	1994	¥4,048
P49	レードル	50716	¥1,848	→	50731	¥1,958
P49	ターナー	50717	¥1,848	→	50733	¥1,958
P49	シリコンスパチュラ	50722	¥2,750	→	50732	¥2,838
P49	キッチンブラシ(4)	50721	¥1,452	→	50730	¥1,540

掲載ページ	製品名	改定前 注文 コード	改定前 税込標準 小売価格		改定後 注文 コード	改定後 税込標準 小売価格
P51	マイクロファイバー ロングタオル (2)	7004	¥2,596	→	7007	¥2,728
P51	マイクロファイバー マルチユースタオル (2)	7005	¥1,298	→	7008	¥1,364
P51	マイクロファイバー ダストタオル (2)	7006	¥1,386	→	7009	¥1,452
P61	スーパーケース	51904	¥10,450	→	51912	¥11,110
P61	ディープスーパーケース	51905	¥16,060	→	51913	¥17,380
P61	ウルトラディープスーパーケース	51906	¥18,700	→	51914	¥20,064
P61	ロングスーパーケース	51907	¥19,250	→	51915	¥20,614
P61	ディープロングスーパーケース	51908	¥23,650	→	51916	¥25,300
P61	ロングスーパーケース・キャスト付パレット	51909	¥7,370	→	51917	¥7,414
P61	スーパーケース・アンサンブル	51902	¥44,330	→	51910	¥47,652
P61	ロングスーパーケース・アンサンブル	51903	¥73,480	→	51911	¥78,694
P64	ベビー離乳食ステップアップセット	51002	¥12,738	→	51238	¥13,992
P65	トレーニングタンブラー	1097	¥2,354	→	1102	¥2,794
P65	ストロータンブラー	1098	¥2,354	→	1103	¥2,794
P66	プチタッパーウェアセット	51234	¥4,200	→	51242	¥4,422
P70	オーガニック オリーブオイル	1979	¥3,402	→	1997	¥3,510
P70	ブルーアガベ・オーガニックシロップ	1980	¥4,428	→	1998	¥4,536
P71	こだわり有機醤油	1981	¥2,376	→	1999	¥2,484
P71	有機米酢	1986	¥1,998	→	2004	¥2,052
P71	オーガニック オリーブオイル (6)	77627	¥17,064	→	77716	¥17,690
P71	ブルーアガベ・オーガニックシロップ (3)	77628	¥12,528	→	77717	¥12,852
P71	こだわり有機醤油 (6)	77629	¥13,500	→	77718	¥14,148
P71	有機米酢 (6)	77634	¥11,340	→	77723	¥11,664
P72	極野菜だし	1987	¥5,022	→	2005	¥5,184
P72	極だし	1985	¥5,022	→	2003	¥5,184
P72	紅麹塩 1kg	1984	¥3,564	→	2002	¥3,672
P72	紅麹塩 200g	1983	¥837	→	2001	¥864
P73	十八穀勢	1982	¥3,564	→	2000	¥3,672
P73	極野菜だし (5)	77635	¥23,759	→	77724	¥24,624
P73	極だし (5)	77633	¥23,759	→	77722	¥24,624
P73	紅麹塩 1kg (3)	77632	¥10,152	→	77721	¥10,422
P73	紅麹塩 200g (3)	77631	¥2,376	→	77720	¥2,452
P73	十八穀勢 (3)	77630	¥9,720	→	77719	¥9,990

その他

	ULTミキシングボールセット	428	¥9,405	→	478	¥10,340
	グレインディスペンサー 5kg	50367	¥4,862	→	50375	¥5,500
	うまみコレクション (2)	77275	¥2,200	→	77715	¥2,420
	クリアサーバー 500ml	50718	¥1,518	→	50734	¥1,606